MpakTu4yHe 3aHATTA

Tema: npoeKTHUM po3paxyHOK KOHIYHOI 3yb4yacToi nepeaayi

3adaua Ne 1

MpoBecTn NPOEKTHMI PO3pPaxyHOK KOHiIYHOI 3ybuacToi nepegadi. B AKocTi BUXiAHMX AaHUX
BUKOpPUCTATH:

— KPYTHUIA MOMEHT Ha Beay4yomy Bany: T; = 65, 749 Hw;
—nepegaTtoyHe ymcno: u = 2,5;
— [ONYCTUME KOHTAKTHE Hanpy»KeHHA: oyp = 433,545 MMMa.

Po3B’A3aHHA

1) Bubupaemo 3HauyeHHA KoediuieHTy Ky

K,=1000 MMNa"? — ans cranbHux Konic;
K4=825 MMa™"> — ona 4aBYHHWX KONIC;

2) 3apaeTtbea BennunHa KoeodiuieHTy Kpe i3 aianasony 0,25...0,30. Bubumpaemo 0,28.

3) Po3paxoByeTbca KoedilieHT Kpy

K, =K,u/(2-K,,)=028-2,5/(2-0,28)=0,407.

4) I3 poBiaKkoBoi niTepaTypyn BUGUpPaETbCA KoedilieHT Kyg

e

1 - OIOpH BaTIE - MIAMHIHHKH KYIBKOBL;
2 - OIOpPH BAIiE - MiJUHIHHKH POTHKORI;
3 - omopH BaliB - MINHIHHKH KYIBKOBL a60 POIHKOBL.

3HaucHHS KocdinmienTa Kyp 1A KOHIUHHX IICpeaad

Cxema 1 i K

gr‘[";‘ 001 [ 02] 03f(04) 05| 06] 07]08 [09 [10
P

puc.10.6 1pH HB;<350[abo HB,<350
1 1,033 [1,071],114 | 1.1551,20011.243 | - - - -
2 1,020 | 1,041,065 {{,08871,101 |1,133 | 1,157|1,180 | - -
3 1,008 | 1,014],024 |[T;0327[1.043 [1.055 | 1,067(1.078 [1.092 | 1,108

TIpH 1=350 ado HB»=350

1 1,061 [ 1.135] 1.218[ 1,308[1.396]1.478] - - - -
2 1,041 [ 1,084],127 | 1,172/1.218[1.263] 1,312[1.355 | - -
3 1.012 | 1,025],041 [1.057 [1.076(1,094] 1,115[1.137 [1.161 |1,188




(0,407 —0,4)1,101—1,088)

= 1,089.
0,5-04

K5 = 1,088 +

5) BU3Ha4MMO 30BHiLLHIN AinnAbHUI giameTp 3ybYaToro Koneca KOHiYHOI nepeaadi

deZ :Kd3

T.K. u’ . 252
K s 210003\/ 65.749-1089-2.5" 0

K, (I-K,,)o7, 0,28-(1-0,28)-433,545°
6) 3agamoca KinbKicTio 3y6LiB Ha WecTipHi z; = 22. Ix KinbKicTb mae 6yTh Ginblua um pisHa 17.
7) Po3paxoByeMO KifbKiCTb 3y6LiiB Ha 3ybuaTomy Koneci zo = uz; = 2,5-22 =55.

8) O6UMCNIOEMO 30BHILLHIA KOM0BUIM MoAay/ib Nepeaadi Ta y3roasKyemo Moro i3 HopmMaTUBHUM

3Ha4YeHHAM

dy 22
mp =% = 75’5657 =4,139; m, =4.

22

1 pax 1.5 20 | 253040506080 10| 12| 16
2pEx | 175 [ 22527535 | 4555|7090 11 | 14 | 18
Mpmaitea: [lepepary HATABATH IEPIIOMY PATY.

Bnbupaemo HanbamKYe 3HAUYEHHS.

9) BU3HAYaEMO KyTU NpU BEPLUMHAX AiMAbHUX KOHYCIB

o1 = arctgﬂ = arctg2 =0,381= 21,8010;
V) 55

5, = arctg 22 = arctg 2> =1,190 = 68,199".
Zl 22

10) O64YMCAOEMO 30BHILLHI AiINWMABLHI AiameTpu WecTipHi Ta 3ybuyaToro Koseca

del :mezl 24-22288,
de2 =MyzZp =4.55=220.



11) Po3paxyemo 30BHilLHi AiameTpu Kin BepLUnH 3ybuis, mm:
dyel =dg +2m,cos6) =88+2-4- cos21,8010 =95,428;

d.,=d,,+2m,cosd,=220+2-4-cos68,199" =222,971.

12) Po3paxyemo 30BHiLLHi AiameTpu Kin 3anaguH 3ybuis, mm:

dfel =d, —2,4m,coso; =88-2,4-4- cos21,8010 =79,087;

d fyy = dy —2.4m, c0s ) =220 -2,4-4-c0s68,199" =216,435.

13) 30BHilIHA KOHYCHA BiACTaHb BU3HAYAETLCS 33 GOPMYIOID, MM:

R, =%1/zl2 +23 =g\/222 +55%2 =118,474,

14) BU3HaUMMO WNPUHY BiHLUA 3yBYaTUX Koaic, Mm

b=Kp,R,=0,28-118,474 ~ 33.

15) CepeaHs KOHYCHa BiACTaHb AOPIBHIOE, MM

R=R,-05b=118,474-0,5-33=101,974.

16) Bu3Hauyaemo cepefHin KONOBUIA MOAY b, MM

m=m, R/R, =4-101,974/118,474 = 3,443,

17) Po3paxyemo cepeaHi AiWNbHI AiameTpu wecTipHi Ta 3ybuyaTtoro Koseca, Mm
dl =mzy = 3,443 22 = 75,744 MM;
dy =mzy =3,443-55=189,36 mm.

18) 3anuwemo popmynun ans BU3HaAYEHHA YMcna 3ybLiB eKBiBaNEHTHUX KOAiC

Visu? - V142,52 _23.695:

zZ.1 =2z =
vl 1 " 2.5







